Перевод денежных средств за 5 минут! К оплате принимаются все карты Visa и MasterCard, эмитированные любым банком мира.
Платежи LiqPAY – это максимально быстро, просто и надежно!
Открытая система. Для того, чтобы стать пользователем - нет необходимости регистрироваться в системе. Для работы в системе нужен только мобильный телефон и доступ в интернет.
Независимость. LiqPAY не зависит от операторов мобильной связи или банков-эмитентов. Нет нужды вести переговоры с каждым из них, чтобы их клиенты могли использовать LiqPAY.
Высокая безопасность. Платежная система LiqPAY имеет высочайший уровень безопасности, который обеспечивается технологией OTP. Надежность LiqPAY подтверждена сертификатами GoDaddySecure Web Site, Verified by Visa и MasterCard SecureCode.
Глобальность. Нет ограничений на страну, мобильного оператора, банк.
 
Пошаговое руководство внесения платежа в системе LiqPAY:
 

1. Введите сумму, валюту платежа, код квартиры и нажмите "Оплатить".

Откроется форма платежа системы Liqpay: 
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2. Если сумма введена верно – нажмите "Купить"

Откроется форма доступа в  систему Liqpay; где вы получите единоразовый пароль на Ваш мобильный телефон, что гарантирует доступ к платежам с Вашей карты  – только Вам, и только в данный момент.
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3. Введите единоразовый пароль.
Откроется форма оплаты  Liqpay, где необходимо ввести № карты, срок действия, код CVV2/CVC2 (три последние цифры на обратной стороне карты).
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4. Подтверждение платежа.

Проверьте внимательно все поля формы подтверждения платежа LiqPAY; если все верно – нажмите "Продолжить".
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5. Результат операции.

После проведения платежа – Вы увидите эту форму, а также Вам придет смс о снятии средств с Вашей карты; нам придет смс о зачислении средств. Обычно это происходит в течении 10 минут после успешного завершения операции.
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* В случае – если система выдает ошибку после введения номера карты – позвоните в службу поддержки Вашего банка (телефон горячей линии указан на карточке). Возможно по умолчанию у Вас закрыта карта для проведения операций в интернете. Служба поддержки ее открывает моментально. 
